Звіт
про виконання Закарпатським апеляційним судом запитів на публічну інформацію за 2021 рік
 
Розгляд запитів на публічну інформацію у звітному періоді здійснювався відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI.
Так, протягом 2021 року Закарпатським апеляційним судом було отримано 45 інформаційних запитів та 2 інформаційні запити, подані 28.12.2020 та 29.12.2020, були розглянуті у 2021 році.
Із загальної кількості запитів на інформацію 13 було подано безпосередньо до Закарпатського апеляційного суду, а 34 запити направлено Закарпатському апеляційному суду як належному розпоряднику інформації.
Запитувачі зверталися до Закарпатського апеляційного суду переважно з інформаційними запитами стосовно надання інформації щодо судових справ, організації роботи суду, розміру заробітної плати працівників апарату, розміру суддівської винагороди, чисельності суддів та працівників апарату, та з інших питань.
Серед суб’єктів, що подавали запити на інформацію:
44 фізичних осіб;
3 юридичних осіб.
За результатами розгляду запитів у 2021 році:
надано інформацію на 45 запити;
2 запити направлено належному розпоряднику інформації для розгляду.
Всі запити на інформацію, отримані Закарпатським апеляційним судом протягом 2021 року, розглянуті у строки, передбачені статтею 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Відповіді на дані запити були надані в письмовій формі та направлені запитувачам.
Рішення, дії чи бездіяльність не оскаржувались.

